

贫困户销售难 工作组带货忙

“多亏你们热心帮忙，帮我推销出去2500公斤洋葱！”5月7日上午，在市城乡一体化示范区（简称示范区）黑龙潭镇坡杨村，贫困户杨军民感激地对该区财政局长黄颖说。

“五一”期间，示范区财政局没有休假，两个金融扶贫工作组对黑龙潭镇、姬石镇小额贷款贫困户跟踪服务，逐户走访了解资金使用、生产经营、产品销售和资金缺口情况，积极帮助贫困户消除疫情带来的不利影响。

5月2日上午，在坡杨村杨军民的洋葱地里，工作组了解到他种植的3亩地7500公斤洋葱即将收获，腾茬后还要抢

种黏玉米。短短几天时间要卖掉7500公斤洋葱，偿还即将到期的1万元信用贷款令杨军民愁眉不展。金融扶贫工作组到杨文举家时，他出门卖扫帚去了，下午很晚才回来。杨文举回家后，金融扶贫工作组与其攀谈后了解到，受疫情影响，各村庙会取消，扫帚销售不畅，一天只卖了一把。

当晚，金融扶贫工作组回到局里召开碰头会，大家一致决定以实际行动帮贫困户解决农产品销售难问题。于是两则“消费扶贫，财政局在行动”的带货广告在该局工作人员的朋友圈里转发：“黑龙潭镇坡杨村贫困户杨军民靠勤劳的双

手脱贫致富，财政局为其办理小额贷款帮助其创业。他种植了3亩地的无公害洋葱7500公斤，施用农家肥，地膜覆盖，口味脆甜，正在接受订购，每公斤3元，5公斤起送货上门。”“黑龙潭镇坡杨村贫困户杨文举用自己的双手脱贫致富，财政局为其办理小额贷款帮助其创业，进行扫帚加工。扫帚用料考究，经久耐用，每把18元，量大16元。”推销洋葱和扫帚的广告很快得到响

应，爱心人士纷纷下单，购买了2500公斤洋葱，订购了40把扫帚。

成功推销了洋葱和扫帚后，金融扶贫工作组把小额贷款户全部滤一遍，凡是贫困户生产加工的农产品全部成了推销对象。示范区财政局每个工作人员的汽车后备厢成了“农产品大全”，大家除了推销外，还帮忙免费送货，解贫困户后顾之忧。

田素莉

架起服务桥梁
解决购销难题



5月7日上午，市公安局交通管理支队联合医疗救助、消防救援、应急管理等多部门，开展交通事故应急救援演练。图为消防救援人员对变形车辆进行破拆，救出被困人员。

本报记者 范子恒 摄

天气预报

今天 阴有中雨，局地有雷电、大风、强降水等强对流性天气
17℃~22℃

明天 阴转多云
14℃~24℃

后天 晴间多云
14℃~29℃

市气象局提供

点亮“微心愿” 争做“圆梦人”

——“微心愿”认领倡议书

广大市民朋友、社会各界爱心人士：

为孩子添置一个新书包或一件漂亮的裙子，为自己买一套喜欢的书籍……对我们来说都是微不足道的事，但对我们身边的困难职工家庭来说，却是他们梦寐以求的向往和心愿。

为了让爱心流动，让温情传递，市总工会在此向全市企业、社会团体，党政机关、企事业单位工作人员及社会爱心人士发出倡议：希望大家认领“微心愿”，为帮助我们身边的困难职工实现小小心愿贡献绵薄之力，把温暖送到城市的每个角落，让困难职工感受到关爱，让沙澧大地闪耀希望之光。

在全面建成小康社会的道路上，一个都不能落下。让我们同舟共济，团结一心，携手迈进！期待您携爱而来。

“微心愿”申请方式：困难职工通过微信搜索“豫工惠微心愿”小程序，或关注“豫工惠”微信公众号找到“微心愿”线上自主申请。

“微心愿”认领方式：认领单位（个人）注册并登录“豫工惠微心愿”网络平台，察看“微心愿”招募列表，根据实际情况认领“微心愿”，并完善相关信息。

漯河市总工会
2020年5月7日

我学习 我践行 | 社会主义核心价值观

诚信

公民道德的基石

诚信是公民道德的基石，既是做人做事的道德底线，也是社会运行的基本条件。现代社会不仅是物质丰富的社会，也应是诚信有序的社会；市场经济不仅是法治经济，更应是信用经济。“人而无信，不知其可也”。失去诚信，个人就会失去立身之本，社会就会偏离运行之轨。